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Megjelenik heten kint egyszer: 
vasárnap.

Felelős szerkesztő és kiadó

Skvíluuiek Géza.
(Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.

Nyilttér sora 40 llllér 
Hirdetések nagyság szerint

A munka.
A nyári üdülésnek immár 

vége, a fürdők, üdülőhelyek ki­
ürülnek lassan, a szabadság lejárt 
és kezdődik a munka. A káni­
kula melege, amely megzsibbaszt- 
ja a gondolkozás intenzivitását, 
szünőfélben van és pihent erőve 
foghatunk újra a munkához, a 
komoly becsületes munkához. A 
téma aktuális tehát, nálunk min­
denesetre, mert mi: Ázsiából jött 
kényelmes nép újból kezdjük 
meg a munkát minden esztendő­
ben, inig más nyugoteuropai ál­
lamban dolgoznak az emberek.

Ha az olvasó azt kérdezné, 
hogy kinek van hát igaza? An­
nak, aki pihenést nem ismer, vagy 
nekünk: azt felelném rá, hogy ne­
künk van igazunk. Azoknak van 
igazuk, akik tiz-tizenegy hóna­
pon keresztül dolgoznak, azután 
egy-két hónapig pihennek és kel­
lemesen szórakozva szerezik visz- 
sza azt a vért, és erőt, amit a 
komoly, becsületes munka el­
vont tőlük. A léhütőnek nincs 
szüksége a pihenésre, a dolog- 
talan ember fáradalmait legfel­
jebb átdorbézolt éjszakák kicsa­
pongásai okozzák.

A pihenés, a szórakozás di­

csérete tehát nem a dologtalan- 
ság himnusza és sokkal, nagyon 
sokkal többre becsülöm az olyan 
ein bért, aki jól végzett munka 
után pihenésre is fordít időt, mint 
az olyant, aki megállás nélkül 
pénzt pénzre halmoz és aki a 
pénz látásán kívül nem ismer 
más látnivalót. Pedig milyen szép 
dolgok vannak a világon, milyen 
könnyen megszerezhető, nagysze­
rű szórakozások, amelyeket a 
pénzvágytól elvakult ember észre 
sem vesz.

A munka nemesit. De vonat- 
kozhatik-e ez a közmondás olyan 
emberre is, akinek egyedüli mu­
latsága, egyetlen életcélja a pénz, 
minél több pénz ? Nemesit-e az 
olyan munka, amelyben nincse­
nek nemes momentumok : a szép­
nek és jónak a szeretető. Az örök­
ké pénzt hajhászó ember nem 
eldurvul-e érzéseiben, nem vész-e j 
ki belőle minden nemes vonás 
és minden jó tulajdonság?

Foglalkozzunk egy kissé ma­
gával a munkával. A munka, 
véleményem szerint nem czél, 
íanein eszköz arra, hogy életün­
ket mások számára hasznossá, a 
magunk számára kellemessé te­
lessük. Az ilyen munka az, a- 
melyre az ősök bölcsessége: a 
közmondás kimondotta, hogy ne­

mesit és a munkának ilyen fel­
fogása vezessen a munkában ben­
nünket. A munka nem szórako­
zás, a munka fáraszt ős utána pi­
henés, szórakozás kell, mert kü­
lönben célja sem volna. Ha igy 
cselekszünk és fáradtságunk után 
élvezni is tudjuk a gyümölcsét, 
szeretni fogjuk a munkát és üdí­
tő pihenésünk után egészséges 
testtel és lélekkel foghatunk hoz- 
zá újra: komolyan, becsületesen.

Épen itt az ideje.
b. ,í.

H i r e k.

— Kosauth-ünnepéiy Barcson. A
lapunk ezelőtti számában közölt Kossuth- 
ünnepély progvammja vasárnap, e hó 7-én 
múlt számunk megjelenése után tartott 
értekezleten egészen meg lett változtatva 
s kezdetijén a nap jelentősegéhez oly 
méltónak mutatkozó ünnepség úgy szól­
ván el lett törpitve s mindez a városunk­
ban oly nagy mértékben uralkodó társa­
dalmi súrlódások miatt. Nem akarjuk itt 
tovább részletezni az ünnepélyt megrövi­
dítő okokat, beérjük azzal, csak egy­
szerűen közöljük, miszerint múlt va­
sárnap, a Garni vendéglőben csekély 
számra olvadt érdeklődők mellett lefolyt 
éi tekezlet látva a megváltozott viszonyo­
kat, meghasonlásokat, az ünnepség prog-

T A B C Z A.
Havasi gyopár.

Kezembe e virág, könnyes szemmel nézem 
Mintha hozzá volna kötve egész éltem / 
Pedig csak egy emlék, — néma emlék ez már: 
Imakönyvbe préselt szép havasi gyopár l

Ha kezembe kerül ez a szent ereklye, 
Gyászos, fájó érzés nyilalik szivembe.
I olt egy szép kedvesem, — vidám mint a

I madár;
Halvány arezu, mint a friss havasi gyopár.

Tavasszal mait éve, hogy mc/betegedett; 
Lázas álmaival — oh! mennyit szenvedett, 
Hervadt napról-napra s mire eljött a nyár, 
Ravatalra került a „Havasi gyopár“

Hófehér homlokán gyopár-koszorúval 
l gy nézett ki mint egy angyal glóriával. 
Szépen eltemettük. Kincs más emléke már 
Sir halmán ott viril a havasi gyopár.

Ezt a préselt szálat sirhalmáről téptem 
Üzenetként nőtt fel a szivéből nékem.
Úgy őrzöm, úgy féltem, —- egyszerű virág bár 
Szerénység virága: szép „havasi gyopár

Schandl Antal.

A becsületes Kanyó Péter,
Okölnyi gyerek korától cselód sor­

ban ólt Kanyó Péter. Az apja még földes 
gazda volt, de hogy egyszer vad indula­
tában leütött egy só szállító tutajost, aki 
földjénél kötött ki, hát bevitték a tömlöcz- 
be. Az a tutajos holta napjáig zsivány 
volt, a ki után a kutya som ugatott, de 
az öreg Kanyó Pétert mindenki sajnálta.

A Péter gyerek tehát alig hogy ki- 
cseperedett a földből, idegen ember kutyá­
ja lett. De hogy teltek az esztendők s a 
kis Kanyó Pétert verte az cső, hó, sihe- 
derré emberesedéit lassanként.

Kenyéradó gazdái ugyan alig voltak 
valami nagy véleménnyel róla, de a ma- 
gaszörü emberek között némi tekintélyben

is volt része. Az apja még feles földet a- 
dott árendába s ezt nem felejtették el a 
községben. Hogy az öreg Kanyó még egy 
embert is leütött azonfelül, azt már nem 
vették számításba. Az ilyetén dolog meg­
szokott volt arrafelé s más famíliákban 
is történt már hasonlatos eset.

A huszonöt esztendőt szántotta Ka­
nyó Péter, a mikor rászánta fejét, hogy 
megházasodik. Hajas Marisra vetette a 
szemét, aki szép és okos leányzó volt s 
az uraságnál szolgált belsőcsolódképen.

Hajas Maris is jó szívvel volt Kanyó 
Péterhez, de még húzódozott. Ő már az 
uraságnál szolgált és megnézte magának 
íizt a legényt, akihez hitestársul szegődik, 
Már, hogy azt mondják neki:

Hej, Mariskó lelkem, de natív zsi­
vány a te urad 1

Szólott is Péternek:
— Tán ha némi becsületesség! bizo­

nyítványt hoznál.
Mi az le'! —■ kérdezte ICnnyó 

Péter megiitődve.
Hát, hogy elmennél a jegyző úr­

hoz, aki fabrikálna egyet,
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ram inját következőkép változtatta mefe 
végleg, mely részletesebben már a I ni ra­
gaszokon is olvasható: Csütörtökön, lb­
án este gyülekezés a vasúti állomás olő.ti 
téren és onnét zenével és lampionokkal a 
tuldiszitett és kivilágított templom előtti 
térre vonul a nép, a hol a barest dalarda 
hazafias dalokat énekel, Cyenesi Gyula 
tanító Hákotísy Viktor ez alkalomra irt 
Fohászát mondja el s Gruber György ta­
nító alkalmi költeményt szaval. Az ünnep 
alatt a házak fel lesznek lobogózva a ló­
iké délelőttjén az üzletek bezárására fel­
bérelnek az iparosok és kereskedők.

A Barcsi Iparlestiilet, azonkívül, hogy 
részt vesz testületileg a lent nevezett ün­
nepség esteli felvonulásán, a saját kebe­
lében maga is fog ünnepelni egy estcly- 
lyel 18-án este, melyen ünnepi beszed, 
szavalat, a dalárda által ének és banket 
lesz, melyre máris szép számmal Írtak

A helybeli eviuig. hitközség is pen 
token, azaz 19-én, tartja saját iskolahelyi­
ségében d. c. 10 órakor az istenitiszteletet.

A Barcsi Olvasókör is, mint lapunk 
zártakor értesülünk, csütörtökön, 18-án 
este Kossuth Lajos születése 100-ik év­
fordulója emlékéve táuczestélyl rendez, 
melyre vendégeket is szívesen látnak. A 
mulatság kezdete az esteli felvonulás s 
ünnepség után 10 órakor kezdődik.

_Csokonyában, mint tudóéi lónk ír­
ja, hazafias ünnepély tar tutik a következő 
sorrendben: ,

Szept. 18-áu este; kivilágítás; 7 es 
fél órakor taraczklövések és harangozás 
jelzése mellett menet a Kossuth-térről: 
zászlókkal, fáklyákkal és lampionokkal. 
A közönség élén a tűzoltók, dalárdisták 
és a társaskörök tagjai mennek, hazafias 
dalokat énekelve. A dalárda négy helyen 
mond nemzeti énekeket: a felsöfaluvégi 
ezredévi emlékfáknál, a Széchenyi-tévén, 
a Kossuth-téren és az alsófaluvégi emlék- 
fáknál; e helyeken egy-egy hazafias köl­
temény is ekszavaltatik. ,

Szept. 19-én : reggeli 4 ~ orakoi ta­
raczklövések és harangozás, 7 órakor a

Széchenyi-térről kiindulva menet Rmya 
ilak felé, az onnan érkező ünneplő kö­

zönség elihe. 9 órakor hálandó istenitisz­
telet az ev. ref. templomban. 10 órakor 
a Kossuth-téren a dalárda éneklése es 
hazafias szavalatok sorában ünnepi be­
széd tarfafik. 11 órakor a községházánál 
diszgyülés teond. Diszgyülés után Bittner 
vendéglőjénél társasebéd s ennek végez­
tével — a zenekar és dalárda szórakoz­
tatása mellett — népünnepély tartatik.

Az ünnepélyen való részvételié, a 
kivilágításra, a nap megünneplésére fel­
kéretik a község lakossága.

Gyász mise. Szeptember 10-ike 
szomorú emlékű nappá vált nemzetünkre. 
Ugyanis o nap évfordulója annak, hogy a 
,yilkos tőr kioltotta szeretett királynénk, 
Erzsébet királyné nemes életét. E napon 
cl kiüdvéért nemzetünk hő imája száll a 
Mindenhatóhoz, községünkben, Barcson is 
ényes gyászmise tartatott a kath. temp­
lomban, melyen impozáns csoportban je­
lent meg, úgy városunk hivatalnoki kara,
mint a nép.

— Uj káplán. Rak József erdely- 
gvházmegyei áldozó pap, ki csak nem rég
eJ 1-* micóíót; n niis-tartotta Barcson első szent miséjét, a pus 

nők által Györgyé-Alfaluba fErdélyország) 
helyeztetett segédlelkésznek, hol e ho 19 
én helyét már betöltötte.

_Kitüntetés a lókiállitáson. Szép
elismerő kitüntetés érte vidékünk egyik 
nemesszivü földesurát, Széchenyi Ferencz 
o-rófot. Ugyanis a Pozsonyban folyó gaz­
dasági kiállításon a lóidállitás alkalmával 
•i hidegvérű mének csoportjában az első 
dijat: díszoklevelet és Pozsony város 200 
korona értékű tiszteletdijját nyerte el 
„Siller“ nevű ménjével.

— Ösztöndíjat nyert tanuló. Csur­
gón, az államilag segélyezett ev. ref. gim­
náziumban, az ösztöndíjért folyamodva 
egy szegényebb sorsú barcsi tanuló, Ina­
ké József, vasúti őr fia nyerte el a 1-0 
coronás ösztöndíjat mint legjobb vizsgázó 

G pályázó közül. Tüske József a barcsi 
izr. hitközségi iskola növendéke volt

— Nagy tűz volt kedden e hó 9-én 
a Barcshoz közeli Szentes községben. A 
tűz délután 4 és 5 óra közt ütött ki ed­
dig még ismeretlen okból Sipos István 
udvarában levő szalmatelős kamara épü­
letén s ettől csakhamar tüzet fogott Bin- 
bersics István utczai lakóháza és istálló­
pajtája s továbbá Embersics János 
istálló-pajtája és Embersics MiliAly- 
nak ugyancsak istálló-pajtája. Meg más 
közeli szomszédok épületébe is belekapott 
a tűz, de ezeket sikerült idejében elolta­
ni. A helyszínén megjelentek a tarnóczai 
és komiósdi tűzoltók, továbbá a köze ­
ben levő Tarosa pusztai cselédség, luk 
hathatósan meggátolták a tűz tova terje­
dését, mi nem oly könnyű dolog volt a 
meleg, száraz időben. Az illető gazdák­
nak benn égett összes takarmányuk es 
Síposnak 2 drb. hízott disznója.

— A Drávába fulladt vasárnap 
c hó 7-én Barcson, az épülő drávai-liid 
közelében a munkálatuknál alkalmazva 
volt Zsigics Ilia nevű 17 éves licsány 
származású munkás. Az illető, ki 2 test­
vére s többek társaságában való fürdőzése 
közben fulladt bele, Lika-Ivrabava megye 
Tok járásába kebelezett Korenicza köz­
ségi illetőségű.

A nagy szárazság után, mely
vidékünkön hetekig tartott, valahára ke­
vés záporosőt kaptunk szombaton, e hó 
13-án, mely viharral vonult át Barcson. 
Bár kevés volt, de nagyon jót tett mégis 
az eső, különösen a kukoriczárn.

_ Elemi iskolai fiuinternátus.
A „Szent József“ fiunevelőintézetbo, mely­
nek védnökségét Klotild magy. kir. her­
cegnő Őfensége volt kegyes elvállalni és 
özv. grf. Károlyi Gyuláné, özv. gróf Pál- 
ffy Pálné és Győri Teréz grófnő alapítot­
tak, Vaszary Kolos bibornok-herczegpri- 
más, dr. Hornig Károly báró veszprémi 
püspök, Majláth Gusztáv gróf erdélyi püs­
pök, gróf Csekonits Edéné, gróf Festetich 
Pálné, özv. gróf Hunyady Lászlóné, Ra- 
tibor herczegnő, grf. Merán. örgrt. Palla- 
vicini Fdéné, Pálffy Anna grófnő, Wenk-

Kanyó Péter megvakarta a fejét.
_ No, a fenel mondotta elkesered

ve — hát muszáj az l
— Már mög köti annak lenni !
Kanyó Péter fölfohászkodott.
— No legyék, — mondotta — de ve­

lem győsz1 ,
Vasárnap délelőtt beállítottak kézen­

fogva a jegyzőhöz. Kanyó Péter kezdte:
__ Márhogy a Maris hozzám gV,]1

feleségül. ,
— Jól van fiam; ez okos beszed.
— Az ám, de sorja van annak 

mondotta ellenvetéssel Péter.
— Mi nz no?
— Mert a Maris azt mongya, hogy 

kérjek bccsületességi bizonyítványt. Fn 
tudom az o becsületjét, de ő nem tudja
az enyimet.

— Fjha, ez már nagy beszed, fiam.
Mert teneked sok van ám a rovásodon

Kanyó Péter nyugtalanul izgett,
mozgott.

— Már hogy miért ?
— Hát a szederfás zsidó boltját k

annyira krajezároskodik . . .
_ p[ó,t jó. De aztán ki lopott el há

rom anyás borjut a szilvási vásáron ?
— Hm 1
Kanyó Péter zavartan csavargatta a 

nyakát.
— Leültem én azt becsülettel

mondotta tétován.
— Mindegy az fiam.
Keservesen sóhajtott fel erre Kany

’éter.
_ No jó — mondotta zordonan

menjünk innen Isten hírével Maris lelkem
Nem házasodunk mi.

Kanyó Péter házassága ilyeténkép 
elmaradt. De nem egészen. Mert nagy e- 
ieviriáu ember volt az egykori töldesgazda

ásta ki 2 év előli ?
Kanyó Peter méltatlankodott;
— No, ha a tekintetes jegyző ui

ia és kemény fejéből nehezen engedte sza­
badjára a:-, egyszer megfogott gondolatot 

Beállított hát nemsokára a szedertás
zsidóhoz.

— Vegyék föl cselédjinek 1 —- mon­
dotta tisztességgel.

A zsidó boltost elöntötte a méreg.
— Majd hogy meglopj, kirabolj, 

mini három év előli tetted? Te haramia, 
to alpári zsivány 1

— De már engedőimet, — felelte

csöndesen Kanyó Péter — tisztes a szán­
dékom. Ingyen szolgálok. Le akarom fi­
zetni a kárt a mit csináltam.

A 'zsidó ühmgetve csavargatta a 
nyakát. Fz nagy szó. így már lehet be­
szólni.

— Tán nazarénús lettél ? — kér­
dezte gyanakodva.

— Az, az 1 . . . hagyta rá Kanyó
Péter.

Félesztendei cselédi munkán hát jó­
vá tette Kanyó Péter a régi bűnét. Bizo­
nyítványt is kért róla a zsidótól.

Aztán ment napszámba. Másik fél- 
esztendőn némi forintokat kapargatott 
össze, a miket elvitt a másik kárvallott­
hoz, a kitől a disznókat lopta.

— Ez mán jól van — konstatálta 
aztán magában teljes megelégedéssel, — 
Maris az enyém lesz.

Egy vasárnapon aztán íölvette a 
kékbőlijét és újra beállitott a jegyzőhöz, 

Hajas Maris vele volt.
— No, hát elvégeztetett 1 — »Ott* 

dotlu önérzettel és nagy büszkén elővette 
az Írásos bizonyítékait.

— Mi az fiam? — kérdezte a jegy­
ző csodálkozva,
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heim Frigycsné, gróf Wenkheim Islvánné, 
g,.f. Zichy Nándorné pártfogolnak G—10 
éves fiuk vétetnek fel. A diszkiadásu fel­
vételi szabályzatot bárkinek bérmentve 
megküldi az intézel igazgatósága (Bpost,
I„ Istenhegyi-ut 32.) Az intézet annál 
inkább is ajánlható, mert az egyedüli 
rom. kttth. internátus elemi iskolás gyer­
mekek számára és havi eltartás nevelés 
és ruhadij összesen csak GO korona. A 
beiratás már kezdetét vette.

— Kossuth élete a serdülő ifjú­
ság számára. Ur. tizalay Mihály, akinek 
a főváros közgyűlésén tett indítványára 
teszi le szept. 19-ón országos részvétel 
mellett Kossuth mauzóleumnak alapkövét, 
„Kossuth“ czimmel életrajzot irt a ser­
dülő ifjúság számára.

Ez az életrajz tömören, mintegy dió 
héjban ösmerteti meg Kossuth Lajost és 
életpályáját Magyarország serdülő ifjúsá­
gával. Megismertet egyszerű és világos 
nyelven, mely azonban tele van mégis 
pompás hasonlatokkal és jellemző kifeje­
zésekkel. „Az igazi szabadság rózsái csak 
vérmezőken virítanak“ mondja egyik pasz- 
szusában. Ily valósággal költői lendület­
tel irt stylben világítja meg Kossuth La­
jos életpályáját, jellemzi az embert, az ál­
lamférfit, a hírlapírót és szónokot.

Igen nagy tömörség jellemzi ezt a 
füzetet. Csodálatos, miképpen tudta dr. 
tizalay Mihály ezt a tárgyat úgy megfé­
kezni, hegy Kossuth Lajos életűnek egyet­
len jelentős momentuma sem veszett el 
belőle nagy tetteinek, nagy harezainak 
minden mozzanatáról beszámol történeti 
hűséggel, kronologikus rendben, hazafias 
lelkesedéssel és históriai tudással.

Kezdve Kossuth Lajos családjának 
ismertetésén, áttér csakhamar a gyermek 
Kossuth neveltetésére és impresszióira, 
első patvaristáskodására s magatartására 
a jobbágysággal szemben, amikor még 
egy fő urnák jószágigazgatója volt. Majd

ecseteli szereplését abban az időben, ami-1 — Drága kincs az egészség, s a-
;or szóhoz jutott és amikor, mint hírlap- j ért lehető gyorsan kell gondoskodni se­
ró, a tollát forgatta, amiért börtönbe ju­
tott. Mindig és mindig nagy vonásokban 
rajzolta Kossuth hírlapírói működésének 
második nagy korszakát é's azt a hatást, 
amelyet tollával ért el, fölrázva álmából 
az elnyomott nemzetet.

A történet szellemében megy tovább, 
leírván Kossuth Lajos harczait, a melyet 
Magyarország iparának védelmében fejtett 
ki és átmegy az 1847-iki országgyűlés e- 
seményeire, Kossuth első képviselői sze­
replésére, a mely őt a világ első szónoká­
vá avatta.

Az 1848-iki márezius 13-iki bécsi 
forradalom és az ugyanaz évben márezius 
15-én megszületett sajtószabadság történe­
te következik azután a történelem rend­
jén. Az azután következő szabadságharcz 
rövid és tömör leírását adja a szerző, nagy 
áttekintéssel, tárgyába való elmerüléssel 
de sohasem tévesztve szem elő! a czélt a 
mely vezette, hogy ugyanis a serdülő if­
júsághoz szól. A dicsőséges és gyászos 
szabadságharcz nagy állomásait megjelöl­
te ; elidőz Kossuth bujdosása és az eing 
ráczió nagy eseményei mellett. 8 végül 
levezeti a konklúziót, hogy alakja még é- 
letébeu már mitkosz és legenda volt s hogy 
a magyar nép őt amikor még ólt, a világ­
történelem félisteneinek sorába iktatta.

Halálának és temetésének is szentel 
néhány meleg sort, a mely szép befejezé­
se a szép műnek.

A gyönyörűen kiállított, pompás ké­
pekkel tarkított füzet a Dobrowsky és 
Franke kiadásában jelent meg. ti valóban 
bámulatra méltó, hogy ilyen olvasmányt 
ilyen költséges és luxuriozus kiállítással, 
ilyen ölesen lehet adni. A szép fűzet ára 
ugyanis nem több, mint 20 fillér. A szer­
ző is, a kiadó is uz ügyet akarta szol­
gálni, a mikor ilyen olcsóvá tették a Ko­
ssuth életrajzát.

gitsógről lm az legkevésbé megtámadta- 
tik. Egy a betegségek legtöbb eseteiben 
sikerrel és biztosan lmtó gyógyszer, mely­
nek minden családban lenni kellene, a 
Vértes gyogysz.-fóle Ferenezpálinka.

Kossuth Lajos nagy ha­
zánk [iának születése ^ 100-ik év­
fordulója alkalmára Kossuth La­
jos életrajzának elbeszélése szí­
nes czimínppal, nemzeti szinti ke­
retben Kossuth arozképévei köny­
vecskék, úgyszinte nemzeti szinii 
keretben levelezőlapok Kossuth 
arczkópove 1, kaphatók Barcson, a 
könyvnyomdában.

— A becsületesség! bizonyítványt 
instálom, lévén most már becsületes em­
ber, — felelte tekintólylyel Kanyo Péter

A jegyző egy kissé megihletődött, 
aztán kaczagva adta ki a bizonyítványt.

— Nesze fiam, legyetek boldogok
Mint hadvezér a győztes háborúról 

Lőtt jelentést, úgy adta Kanyó Péter Ha­
jas Marisnak a becsületességi bizonyít­
ványt. A leány meg boldogan a keblébe 
rejtette és nagy szeretettel nézett a le­
gényre.

Hogy másnap Kanyó Pétert lánczra 
verve hozták a csendőrök a községházára, 
egy kicsit meglepődött a jegyző. A csen 
dőrölc magyarázták aztán, hogy Kanyó 
Péter leütött a korcsmában egy olasz 
munkást, aki a kavicsbányában dolgozik.

— Mit csináltál fiam, az Istenért ? — 
kérdezte a jegyző szörnyűiködve. — hi­
szen tegnap még olyan jóravuló ember 
voltál.

— Már hogy egy kicsit jó kedvem 
volt, tekintetes jegyző ur. Hát fejbe vág­
tam 1

— Nagy bűn ez fiam 1
És jámbor képpel mondta Kanyó Pe 

tér:
•— Dejszen csak egy tálján volt 1

Pakots József.
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Árverési hirdetmény!
Alulírott községi jegyző ezen­

nel közhírré teszi, hogy a szuloki 
telek birtok osság tulajdonát képe­
ző 190. szánni nagykorcsma, a 
hozzátartozó melléképületekkel, 
konyha és Hofstell kerttel együtt, 
Szulokban 1902. évi szeptember 
28 án d. u. 3 órakor nyilvános 
árverésen a legtöbbet ígérőnek 
haszonbérbe adatik 3 évre. 

Kikiáltási ár 700 korona.
Árverezők, az árverés meg­

kezdése előtt, a kikiáltási arnak 
10 0|o-át tartoznak bánatpénzül 
letenni.

A feltételek alulírottnál tud­
hatok meg.

Szülök, 1902. szeptember 10-én.
Forintos Nándor

jegyző.
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ELSŐ KÉZBŐL LEGJOBBAN VÁSÁROL.___________

Magyarország legnagyobb hangszergyára.

STOWASSER J.
cs. és kir. udvari hangszergyáros, u es. és kir. kö­

zös és a m. kir. honvéd hadsereg szállítója
Budapest, II., Lánczhid-utcza 5. szám.

Legnagyobb választék az összes hangszerekben.
Hegedűk, gordonkák, bőgök, klarinétok, trombiták, czim-

balmok.
Saját találmánya Tárogatók 30 frt,.-tói feljebb. 

itiku'a és zongorakiséret ingyen.

HUnMílNlKÉK legjobb olpusztithatlan hangokkal. 
mHUtlUmivaiV Kü|ön|egesséd; aczéihangu hangver­

seny-harmonikák, saját minták.

TELJES ZENEKAR FELSZERELÉSEK 
a legjulányosabb árban előnyös teltételek mellett.

......- KÉPES ÁRJEGYZÉKEK ■_
és pedig külön-külön a) hangszerekről, b) liarmcni- 

umokról, c) harmonikákról
■ ingyen és bériként vb. te-
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szeptember 14

„Védjegy“

O co

BARCS és VIDÜKE

Íi R £ N C l PÁLINKA (SOSßORSZESZ)

Vértes gyógyszerész-féle
használatban a leghatásosabb. Feltétlen tisztasága következtében 
úgy külső, mint belső használatra mindenekelőtt legjobban al­
kalmas, különösen is a most annyira kedvelt gyurómódszerve 
(massage). Kitűnő sikerrel használtatok kösevény, csuz, meg­
hűlések ellen, bénulások, ficzamoknál, gyuladás és kelésnél továb­
bá a fejbőr erősítésére, valamint a száj tisztítására ; belsőleg, 
gyomorgörcs, rosszallót, fejfájás stb. ellen. Katonáknak,vadászok­
nak, turistáknak, levél hordóknak s általán sokat gyaloglóknak 
nélkülözhetetlen. Valódi csak a mellékelt védj egy gyei. 
Egy üveg 30 fill. I és 2 korona. Kapható a gyógyszertárak­
ban, drogueriákban és füszerkereskedésekben, Barcson; Dor- 
ner S. urnái s általában ott, hol plakátok a fenti védjegy gyei 

, láthatók. Valamint közvetlen
VERTES L. „SAS“-gyógy9zertárában

LÚGOSON.
A Római, Ostendei, Londoni és Párisi kiállításokon, 

aranyéremmel, diszkereszttel és díszoklevéllel kitüntetve.

37—50.

Legjobb kötött férfi és női harisnyák!!
Az első magyar szövő- és kötőgyár részvénytársaság gyártmányai kaphatók:

PFEIFFER K..nál
Budapest, Király utcza 25. szám.

G pár női harisnya minden színben....................... 1.50 frt. 12 pár 2.75 Irt.

Nagyobb mennyiségben 
jő minőségű
siller és fehér bor

literenkint 14—ü!6 kir, eladó

Bővebbet e lap kiadóhivatalában.

Üfiirdeteseti ju­

tányos áron fel­

vétetned e tap tii-

adófiiv ataiádan.

6 pár gyémántfekete vagy színes................................ 2.—
6 pár vékonyszálu fekete vagy csikós............................ 2.50 ”
G pár fekete vagy színes flór (cérna) ...................4.—
6 pár férfiharisnya minden színben.............................1.50 ”
G pár férfi gyémántfekete vagy színes........................ 2.— ”
6 pár férfi kötött és csikós........................................... 2.25 ",
6 pár férfi fekete vagy színes flór..................................4.— ”n

Gyermekharisnyák, szveterek, trikóáruk minden számban.
Magyar gyártmány ! Magyar gyártmány !

Postai megrendelések utánvétellel eszközöltetnek, 20 koronától feljebb bórmentve.
3—6.

12 pár 3.50 
12 pár 4.50 
12 pár 7.50 
12 pár 2.75 
12 pár 2.75 
12 pár 4.— 
12 pár 7 50

sor Pénz
kölcsönök leggyorsabb és legolcsóbb eszközlése

házakra, földekre
4']o°i0-os kamat mellett 50 évre is, Kizárólag utólagos jutalék-fize

tés ellenében,

úgyszintén köz- és magántisztviselőknek katona-tiszteknek, ke­

reskedőknek, iparosoknak és minden hitelképes egyénnek discró-
ten eszközöl hitelt

SOMOGYI BANKIRODA
bej. czég,

Budapest, "VI. kér., Próféta-utcza 5. szám.
(Válaszbélyeg csatolandó.)

2-3.

Nyom. barcsi könyvnyomdában


